



一品景芝齐鲁新年音乐会

“一品景芝”钜献齐鲁新年音乐会 泉城奏响“西班牙风”



一品景芝 齐鲁新年音乐会

本报讯(见习记者 刘雨涵) 由山东景芝酒业股份有限公司冠名、齐鲁晚报和山东演艺联盟发展有限公司联合主办、山东齐鲁影业股份有限公司承办的“一品景芝——西班牙阿洛萨交响乐团齐鲁新年音乐会”28日晚在济南历山剧院奏响。精彩的演出赢得一阵阵热烈的掌声,观众们从充满异域风情的乐声中,感受到了新年的欢快氛围。

此次在济南举行的齐鲁新年音乐会是阿洛萨乐团首次访华巡演中的首站,西班牙阿洛萨交响乐团是西班牙重量级的古典交响乐团,会聚了西班牙各个地区最优秀的音乐家,也是欧洲知名交响乐团之一。当晚的音乐会在轻快而有力的《水、柠檬糖与白酒》中开场,整场演出的曲目也都是以这种轻松热烈的轻歌剧选段为主,贴合了新年音乐会的节日主题。阿洛萨乐团的指挥约瑟斯·纳威拉和主唱艾斯特拉·库尔罗是欧洲古典乐坛的新生代力量,团员也大都属于“80后”,他们为这场新年音乐会带来了充满活力的气氛。

除了精妙绝伦的演奏,观众对于女高音歌唱家艾斯特拉·库尔罗的演唱报以极高的热情。选自歌剧《拉瓦皮尔斯的理发师》的《鸽子之歌》让熟悉歌剧的音乐迷一饱耳福,《杰贝迪奥的女儿们》浪漫曲,《罗西娜之歌》、《坎迪斯姑娘》等曲目的引吭高歌也让观众的掌声经久不息。

虽然当晚的整场音乐会以经典西方音乐作品为主,但阿洛萨交响乐团还是演奏了具有中国特色的《春节序曲》,向济南的观众们致以节日的问候。《蓝色多瑙河圆舞曲》和勃拉姆斯的《匈牙利舞曲》等大家耳熟能详的世界名曲也引起了观众的极大共鸣。本该在《路易斯阿隆佐婚礼》间奏曲中结束演出的阿洛萨乐团,由于观众热烈的掌声而再次返场,他们用施特劳斯的《拉德斯基进行曲》为当晚的新年音乐会画上了完美的句号。

山东景芝酒业股份有限公司位于“山东三大古镇”之一的

景芝镇,迄今已有5000年酿酒历史。1948年,集景芝镇72家酿酒作坊于一体创立中国最早的国营白酒企业之一——山东景芝酒厂,1993年经山东省体改委批准改为股份制企业。目前已形成以白酒酿造为主,工业旅游、热电、纸箱、蛋白饲料、污水处理等为辅的多元化发展格局,成为山东省大型重点酿酒企业、中国白酒生产50强企业、中国最大的芝麻香型白酒生产企业。荣获第十四届全国质量奖、全省业内唯一山东省省长质量奖、中国白酒工业百强企业、中国芝麻香型白酒领军企业。被确立为山东省非物质文化遗产生产性保护示范基地、中国芝麻香白酒第一镇和中国芝麻香白酒生态酿造产区。“酒之城”被评为国家AAAA级旅游景区。拥有以一品景芝为代表的芝麻香型系列,以景阳春为代表的浓香型系列,以景芝白乾为代表的传统酒系列,以阳春滋补酒为代表的营养保健型系列四大系列品牌。

一品景芝,中国芝麻香型白酒代表,历经半个世纪自主创新而成。2007年,由景芝酒业为主起草的芝麻香型国家标准经国家质检总局和国家标准化委员会颁布实施。“芝麻香型白酒的研制”荣获中国轻工业科技进步一等奖,“芝麻香型白酒生产工艺”荣获第十届山东省十大发明专利一等奖和第十二届中国专利奖。其代表产品一品景芝被商务部和中国酒业协会(原中国酿酒工业协会)确定为中国白酒芝麻香型代表,改写了鲁酒无香型代表之历史,成为建国以来中国白酒界仅有的两大创新香型之一,被确定为国家地理标志保护产品和中国特色白酒国家标准样品。

摄影 本报记者 左庆



艺术家们全神贯注地演奏。



演出赢得观众热烈的掌声。



主唱艾斯特拉·库尔罗引吭高歌。

华鼎奖公布 华语音乐提名

本报讯(记者 邱伟) 近日,由上海通用汽车雪佛兰品牌冠名的第14届华鼎奖全球音乐满意度调查在京公布十大奖项的提名名单,整个榜单不设“最佳”奖项,均为“最受欢迎”奖项,更贴合华鼎奖一直秉承的打造“老百姓口碑奖”的原则。其中,华语年度最受欢迎女歌手的入围者蔡依林、蔡健雅将上演一场“双蔡”争后的好戏。

第14届华鼎奖共设10项华语音乐方面的奖项,包括华语年度最受欢迎男女歌手、华语年度最受欢迎组合/乐队、华语年度最受欢迎新锐歌手、华语年度最受欢迎原创歌手等,其中最关注的华语年度最受欢迎男女歌手两大奖项中,男歌手的角逐将在汪峰、陈奕迅、林志炫、齐秦、张信哲几位歌坛老将中展开;女歌手也是蔡依林、蔡健雅、萧亚轩、梁静茹、张韶涵几位“老面孔”。不过,蔡依林与好姐妹蔡健雅一道入围“华语年度最受欢迎女歌手”,看来这回好闺蜜要为华鼎歌后“大战”一番了。

郭敬明欲促成 吾木提携手杨幂



本报讯(记者 邱伟) 广东卫视以及灿星联合打造的真人秀《中国好男儿》12强将于2015年1月2日迎来第一场决赛,日前,12强人气选手中的贾征宇、管栎,以及24强中的马文超、吾木提、曾一竣、唐赞一齐亮相广州太阳新天地广场,6位好男儿又唱又跳,引得现场粉丝尖叫不断。

现场被问及郭敬明是不是三位评委中最凶的时,一众好男纷纷表示,郭敬明点评的时候最为直接,比如他不喜欢了就会直接翻白眼,但是大家反而都很喜欢他。吾木提还透露,虽然自己已经被淘汰了,但当郭敬明得知他的偶像是杨幂后,还承诺有机会就促成他和杨幂合作拍戏,让吾木提十分感激和期待。

“正在听”五进三 李健李宇春 现场起争执

本报讯(记者 邱伟) 日前,由光线传媒联合中央电视台制作的大型全媒体互动音乐真人秀《中国正在听》晋级战上演终极冲刺。经历一番激烈拼杀,吴思思、赵浴辰、阿云嘎三人成功晋级全国三强。

“花姐”孟根花虽止步三强,但却以亲身经历,展示了中国梦的核心思想。张赫宣、王韵壹、洪辰等帮唱嘉宾,也以实力助挑战者晋级。临近决战,明星听审们对待比赛的态度和要求更为严苛,爆发新一轮针锋相

对的“较量”,针对被淘汰的阿来的表现,李健和李宇春意见完全相反,二人的“争执”令比赛更增火药味。

阿来在众人的心目中表情少,话不多。在帮唱嘉宾洪辰的眼中,阿来“无论唱什么都是最棒的”,但他俩的《后知后觉》在合作、分配上都出现了问题。庾澄庆提出疑问,当挑战者与帮唱嘉宾的合作并不默契时,究竟以二人的合作为主还是以挑战者的表现为主,李健认为本期主题为“合作”,因此必须将两个人的合



PK

作视为整体来判断,洪辰被指声音盖住了阿来的发挥过于“抢戏”。这一组搭档还引发了明星听审的针锋相对,李健评价“前一段唱得好”,李宇春反驳“后面一段更

好”,两种极端意见使场上气氛剑拔弩张,此时蔡依林再显中庸之道的“和稀泥”功力,表示“他们的声音都挺好”,缓解紧张场面。冠军之争提前至30日19:30举行。

省书协文化惠民 走进“百县千村”

本报讯(记者 霍晓蕙) 12月28日,“我们的中国梦 文化进万家”山东省书协第四届“百县千村”书法文化下乡活动启动仪式在济南历城区相公庄隆重举行。当天,在省书协的统一安排下,700多名书法家同时在全省17市基层举行活动,深入农村为群众办实事,向书法爱好者传授书法技艺。

在相公庄,省书协主席团成员和济南市书协主席团成员现场创作了数十幅书法作品,书法家们还对村民们的书法作品予以点评。相公庄书法爱好者表示,与书法家们进行面对面的交流,让农民书法爱好者得到了最大的实惠和进步。